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平成３０年第１１回狭山市定例教育委員会会議会議録 

 

開 催 日 時   平成３０年１１月１９日（月） 

          午前１０時から午前１０時２５分まで 

 

開 催 場 所   市役所 ５階 教育委員会室 

 

出  席  者   教   育   長    向 野 康 雄 

教育長職務代理者    吉 川 明 彦 

委  員    橋 本 秀  樹 

委  員    宮 﨑 英 子 

委  員    後 藤 邦 江 

 

欠  席  者   な し 

 

委員及び傍聴人を除くほか、議場に出席した者の氏名 

 

生涯学習部長  滝 嶋 正 司       次長兼教育総務課長  杉 田 幸 伸 

社会教育課長  田 中 肇 夫     スポーツ振興課長  五十嵐 和 也 

学校教育部長   和 田 雅 士     参事兼教育指導課長  伊 藤 秀 一 

学 務 課 長  中 山 昭 夫     書    記    堀 川 清 美 

 

傍 聴 者 数  ０名 

 

報告事項 

 ・平和祈念講演会について 

報告者（社会教育課長） 

（要旨） 

    １２月２日（日）午後２時から博物館を会場に開催する。狭山市在住で元小

学校長を講師に、「その日笹井は戦場だった」～国民学校２年生が見た笹井の

空襲～をテーマに講演していただく。また、当日は、埼玉ピースミュージアム

から借用した軍服や赤紙などの戦時品や写真パネルの展示も行う旨の報告が

なされた。 

 

・第６５回狭山市成人式について 

報告者（社会教育課長） 

（要旨） 

平成３１年１月１３日（日）に市民会館大ホールにおいて挙行する。該当者

は、平成１０年４月２日から平成１１年４月１日までに生まれた方で、 

１，４７８人である。オープニングでは、各方面で活躍する狭山市出身または
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狭山市在住の２０代の若者に取材した「二十歳のあなたへ未来を開いた先輩か

ら」のインタビュービデオを上映する旨の報告がなされた。 

 

・クロスカントリー in Sayama ２０１８の開催について 

報告者（スポーツ振興課長） 

（要旨） 

 本年は、１２月９日（日）に県営狭山稲荷山公園を会場に開催する。現在の

参加者の状況は、市内の小中学生の他、北は北海道から南は福岡県まで１都 

１道１府１２県、６歳から最高齢者８８歳まで合計１，２３６人の申し込みが

あり、前年に比べ１３６人の増である旨の報告がなされた。 

 

 ・平成３１年度狭山市立幼稚園 園児募集結果及び学級編制見込について 

                            報告者（学 務 課 長） 

（要旨） 

４歳児の入園申込み者数は、入間川幼稚園４７名、水富幼稚園２１名で合計

６８名である。本年４月現在の４歳児８５名と比較すると１７名の減で学級数

は水富幼稚園が１学級の減となる見込みである。また、５歳児は９０名であり、

本年４月現在の１０１名と比較して１１名の減であるが、学級数に変更はない。

全体では、１５８名、７学級の見込みで本年度より園児数は２８名の減、学級

数は１学級の減である旨の報告がなされた。 

 

・各種審議会等の会議結果概要について 

報告者（社会教育課長） 

（要旨） 

    平成３０年度第２回狭山市社会教育委員会議について、その概要の報告がな

された。 

    教育委員からの質疑等では、意見を聴取したとあるがどのような意見が出た

のかとの質疑に、狭山市立公民館・狭山市地区センターの狭山市地域交流施設

（仮称）への再編計画に関する計画（案）については、２０２０年度に公民館

を地域交流センターにするのは、早急すぎるのではないかという意見、また、

高齢化や利用者が少なくなっているといった課題も挙げられたが、それについ

て地域交流センターになることでなぜ解決できるのか不明確だというような

意見をいただいている。２０２２年度以降の成人式のあり方については、今年

の７月、８月、９月にＰＴＡの役員の方々に２０２２年度の成人式のあり方に

ついてアンケートを、また、生徒会の役員に２０２２年度どのような成人式が

良いのか意見を聞き、その結果を踏まえたうえで意見交換をしていただいた。

１８歳で成人式を迎えることについては、高校３年生で受験間近であり、今ま

でどおり２０歳で成人式ということではなく２０歳の集いということで行う

ことが望ましいのではないかというのが総意であった旨の答弁がなされた。 
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 ・狭山市教育委員会後援名義の使用行事一覧について 

                            報告者（教育指導課長）

（社会教育課長） 

 

（要旨） 

教育指導課関係２件及び社会教育課関係３件の申請があり、審査の結果、使

用許可を行った旨の報告がなされた。 

 

 

 

議   案 

 

議案第３８号 平成３０年度狭山市一般会計補正予算（第３号）－教育費 

 

  平成３０年度狭山市一般会計補正予算（教育費）に関する議案を平成３０年第 

４回狭山市議会定例会に提出するため、提案がなされたものである。 

 

  教育委員からの質疑等では、教育センターは建てられてからどのくらいになるの

かとの質疑に、平成３年開所であるので、２７年になる旨の答弁がなされた。 

 

議案第３８号については、原案可決した。 

 

 

                             以  上 


